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I Sapientia
per Vinum

» A student association founded by a few students
in 2009

Who we are?

e Counts around 60 active members from all levels
 Share the passion for wine

* No pre-requirements are necessary
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What do we want?

* Discover the world of wines
* Widen our knowledge in wines

 Share our passion with other members

Sapientia
per Vinum



Sapientia

Why should students join us? I per Vinum

Why did you become a member?

21 responses

To learn how to taste wine

To discover new wines 18 (85.7%)

Socializing 17 (81%)

To drink wine 14 (66.7%)

To broaden my wine knowledge 18 (85.7%)

20




Sapientia

Our favourite wines per Vinum

Which of those grape varieties are your favourite ones?

26 responses

Cabernet Sauvignon 21 (80.8%)
Merlot 19 (73.1%)
Tempranillo 10 (38.5%)
Chardonnay 17 (65.4%)
Syrah (Shiraz) 9 (34.6%)
Grenache 2 (7.7%)
Sauvignon Blanc 17 (65.4%)
Pinot Noir 19 (73.1%)
Airén 0 (0%)
Malbec 14 (53.8%)
Bonarda 1(3.8%)
None of those above 0 (0%)




Percepetion of South American Wine I
among young adults

Which South American wine region comes into
your mind?

Mendoza

Valle Sur

Valle Central
Maipo Valey
Aconcagua Valley
Patagonia

Valle Colchagua

Tucuman

o
=t
b

N

2 3 4

® Which South American wine region comes into your mind?

Sapientia
per Vinum



I Sapientia
per Vinum

Percepetion of South American Wine
among young adults

From which of the following countries did you already taste wine?

23 responses

Argentina 18 (78.3%)
Chile 21 (91.3%)
Brazil
Uruguay
Bolivia
Peru

MNone




I Sapientia
Percepetion of South American Wine _ | per Vinum
among young adults

For which reasons did you already drink South American wine?

23 responses

Price
Taste
Origin
Reputation
Gift
Recommendation 13 (56.5%)

Chosen by others
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